CONTROL LINGTES 1T SADIIIERATO A

A
2.

P
L
-
z
1
1
iy
-
1]
L]
(]

b R - - - —
5 parz gue & funodn Fia) s=3 comtmu

r 2x+b
1 x<?
- 9 i
. +
fix)=1 Ho<x<1

Tt =™ T
P ST =4x - ==z
a. fX== b f{x)=
4 2 =z Iy J Tl oy
Y. GCalculs los siguientes iimites: {3 PUNTOS)
7 —x f T2 3 X7 2_ 7 2L
\l—-x— . = S~ —3r \ L x -7 ¥l — -
a. bm b im {=—— = ¢ B ———) dWm({yr+x—-yYx<—-x
x—1 - ool | =\ 3x‘+4x—7f rea X+ 3 ixr—8 -
- - -~ 31 » - ~y 4R »
N ‘ — - N . v R
3. Dadas las funciones : fix=Vsx + 3 1gxX—— (h(X)=34x° (G PUNTOS) Calkufa:
JXTL

b) gof g (fog)oh

b)g™? Demostrar que es la inversa.

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

Coniepr  'm Tet

ACA
i } xtez {53,
U) ('(1)‘ Vi N o Ka=) ConYinue prary A ~4d (-m.- )
a e ATt Continua por ser polne an su inbeels do c”!‘nluo'n
EN TR " )
k=5 1 % »2 Contlpuc Poc S 'uhx;mvuz en su intmr2G s c{;!»n.‘u_g:\
Cn Kz =\
F("l)_‘ B VN )
Lin X742 ,::l_ b
L I ¥t o lng((nhnu"du_;l inevitetle ds  salie ‘f‘r’n/‘l“‘) $n 2= =)
b d
tm Ywe )= 3
x= =t
C‘7\ X 2.
A
£(2y: 8
AP (-((4 | = q
el N ConYinue en vz 2
lon -89
wal?
P 2k b oF KED Co»’\HnLLC\ Porz)uj Ad (~ (}ola/‘)

® ty. /==

()

Ao
Y- o*

. \
Oz -
=Y G

@ Pl<) - Sr2- Inl+lx

CooYinue rx.:ri,\,w 3¢ (0'1)

Depnde Aol ualor de &

=
e k=l
=5 fcny =55 |
-2z —
N M e et a-l
= - o =\L;E gm KTE e [ b
‘l 3 > . ’{Z \ 7 i
"'3 )(:_(:\‘4 .::)e": ’5:—; a-"a—'—/
>
¢=J
2

() i -5
3 2
| SV Sx 7 - It Yx -l el ]| e A
# -3 »t- 4 0
m ?:,_}—j_‘:i—liv— _—3’%' ztuvo — w2 "D
L= ‘l_f{ (%4
ISTRER Sy - Il = i o ey oe
el
A3 A= wA- 5
3 3y leYyse _ s
ANO m= lm S:————i——— =3 y‘?rx'j’ \
" O 7(;~(|x
Cctelix —Sely USH
PRI ) itk P L AT 541
n= <2 -5 Xt P S
> Ao

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

L’) .-L\(‘K‘: "'2){*' 3 5 Di.’u‘n \R" )>j ‘/"f) 5“

() Axl - | -
= e
o - R /3 [ =2
WERTIeS, ———— - = Ak o |F= Ty
K—?-'/j Ay~ | - <3

b 22 W e — = 1)
?\A'/j Q2 ~\ - 0 } 3 )
AK hm .._._.__—-——-"2** 2 -0 = D:o
i 222 197
JaNa) Mo hew  pormue L‘“"J AK ( .
f— - P I
® a) L V2-x ! ;[_2 stk GZ;:_;'J_[_Z:_*JJ_ L T 2 :_T. “,_-/l-)a::_“‘
() ke <70 T R NN =S I S\

~ A - A

=lu‘n___.__—-—..___

T - ; ( LR (‘hﬂ
s gc2-3% 2 4% ) SEEes -/\1(#+1 Lim e
57 um ( A i T } = E‘kj (AT 5*1,(“,‘) ,AH_
S

o 1Z4L()‘ —

- Kar @
_YRx £+ xE+Y49
l,l ?"‘
s —__—____'—’—(_-_J
\aal

= Q EAr e S xlar-N :Q’b:o
’ | . g
Y it I 1 o 21 Ea,\b‘] - Lon ax3 .t - (Ux4 SE -3><3..Q:;:- sx? 1S« _
C\ﬁ(:n:w > oZu-?)r Lo+ Lo 24%2-3x +bx -~
(i -2 -22?1 -2G9x + SC R
o 22 -2x -24 1

7 L W Lald cf’ d.n .

d\ Gm [J:Z’:: "S?‘?’)‘) - {m-\jﬂ ~x JEJ—: +\E_¢-_:J #lf/i—y/fﬁ

L 2 _
= b = B -
Vi+Vi
XAt ? 11‘)\ 1
\‘/-';—* ( NUM = ‘81' d&f‘
CS) C\) Daen ,f xe Z' 5/5/""') _F(_y,)-, -Sr+D o Fune s et
m Sx+d¥0 4 K> -3/ \ P
-x) = =3x-\ e b S ebrie
Dom § : =~ € IR~ ‘Q‘Z/S(f (-~ Y] 4

SM?:O — )(:—2/;

po—f—

T = (o Sim.
D;(r \\ - IQ ?3{ b2 S Fu:’(n‘\a'miaﬂ ‘Gc~x) = S—‘-(i = £ )

b) Gof- 4(J5"*9)1 3 Usnes - |

(l) S\f_g—::;-#?

(fe9)ah = (Logy(s-uez) = €

3(5 L) -
S (5‘ vl-“!)-v i

Escaneado con Camscanner


https://v3.camscanner.com/user/download

g - Cus e —Z
"\__‘_,‘\ . 2 -_3“1‘_' e -(5301): 3.,—! il ey g = PR
Swa? ‘)‘J‘i
- 1=-2 -t
" ‘3' ‘) -l dw — J - "1 > a
) S x> y
( I\ —Sﬁ"{ -l xed
-2 ; 2od cexod
. ! 5!--‘ (1 . S".,
'A'J}[‘ ) ‘J’ ——— - — . |
SAal - §a._ |°:\/l-‘ _1efc
5 :._..___-),.5 :
(., P & L "; fx’”‘_z

Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

